令和２年５月２２日現在版
＜講師プロフィール＞

【肩書き】
　ジョージ防災研究所代表　防災アドバイザー　小野修平（おのしゅうへい）

【経歴】
　・平成２８年１月に起業。平成２８年３月に明星大学教育学部を卒業。
　★専門分野は、要配慮者支援、避難所運営、地域防災、福祉施設における防災、医療機関における防災、学校や保育園・学童保育施設における防災、マンションにおける防災、企業における防災、災害ボランティア、防災教育、災害支援制度、災害ケースマネジメントなど。
　★講演会や研修会の講師を務めるほか、福祉施設や学校・保育園、自治会やマンション、企業などの防災コンサルティング事業を行っている。
　★平成２８年熊本地震では、避難所運営支援及び被災障害者支援を中心に、支援活動や調査活動を実施した。平成２９年には、被災地障害者センターくまもとの職員も兼務した。
★平成３０年７月西日本豪雨では、愛媛県西予市にて災害救援ボランティアセンターの運営支援を実施。平成３０年１０月から令和２年３月までは、西予市地域ささえあいセンターのアドバイザーに任命され、復興支援のサポートも実施した。
　※その他実績の詳細については、ホームページ上の「実績」ページをご参照ください。

【その他】
・碧山小学校避難所運営協議会（事務局長）
　・教えて！もしもの避難所ネットワーク（顧問）
　・西東京市地域福祉計画策定・普及推進委員会（委員）
　・西東京市公民館運営審議会（会長）
　・西東京ボランティア・市民活動センター（副運営委員長）
